Défin°1 - probléme n°3 “ enseignement

catholique
Novembre 2024 Morbihan

Le panier du Chaperon rouge

Le Petit Chaperon Rouge remplit son panier mais il ne peuty
placer que trois aliments, tous différents.

Pourles GS:

Trouve toutes les solutions possibles avec les aliments suivants :

Une galette Une bouteille Un pot de confiture Une boite d’ceufs
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Pour les CP/CE1 :

Trouve toutes les solutions possibles avec les aliments suivants :

Une galette Une bouteille Un pot de confiture | Une boite d’ceufs Un pot de miel
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Pour la réponse : colle toutes tes solutions en face des paniers sur la feuille réponse.

Pour la démarche : Joindre photos d’éléves en recherche de solutions (les essais, tatonnements...)
et
Expliciter la démarche sous forme de dictée a I’adulte.
IREM de Lyon
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